

## 站在广场聊天也会被捕?

是的,这位美国男子妨碍他人走路了

据新华社电 美国纽约市一名男子与朋友在市中心繁忙的时代广场聊天,妨碍路人行走被警察逮捕。法庭判他妨害治安。《纽约时报》18日报道,这名男子不服判决,向位于纽约州奥尔巴尼的美国联邦巡回上诉法院提起上诉。

马修·琼斯是纽约市布鲁克林区居民。2004年6月12日,他和几个朋友站在纽约市最繁忙的地点之一时代广场聊天,结果被警方以妨碍治安行为罪名逮捕。他当时表现激烈,挥动双臂表示不满,警方又给他多加了一条拒捕的罪名。

警方说,因为琼斯和他的朋友们挡路,很多路人不得不从他们身边绕过去,当警察要求琼斯挪地方时,他却动也不动。在监狱中度过一晚后,琼斯曾承认自己有罪。

### 全球扫描

#### 日本“月亮女神”卫星进入观测轨道

日本航天机构19日说,“月亮女神”探月卫星已经进入了远月点123公里、近月点80公里的近圆形观测轨道,它环绕月球飞行一圈需要1小时58分。

#### 4名美国海军陆战队员轮奸日本少女

日本内阁官房长官町村信孝19日证实,日本警方正在调查4名美国海军陆战队员14日在广岛市轮奸一名19岁日本少女案。

#### 欧盟首脑会议通过新条约

欧盟轮值主席国葡萄牙总理苏格拉底19日凌晨在里斯本宣布,经过马拉松式的谈判,欧盟非正式首脑会议当天通过了欧盟新条约,从而结束了欧盟长达6年的制宪进程。

#### 朝鲜3周内开始核设施去功能化工作

美国国务院副发言人凯西18日说,美国核专家将在大约3周内与朝鲜一道,开始对朝鲜核设施去功能化的工作。

#### 印尼沉船至少29人遇难

印度尼西亚官员19日说,“阿西塔”号渡轮18日晚在南苏拉威西省卡达图阿海峡倾覆,目前除125人获救外,已有29人被证实遇难,另有24人下落不明。

#### 马尼拉购物中心爆炸78人死伤

菲律宾首都马尼拉地区一大型购物中心19日下午发生爆炸,导致8人死亡,70人受伤。  
均据新华社电

### 百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

# 免费

为“菲斯曼”燃气壁挂炉万家用 户入冬前检修



预约电话: 66822817

河南省国安热力设备有限公司



都市健康

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128

正规  
医院

## 特价镶牙

(市医保  
定点医院)

10月18日—10月31日一次性30分钟冷光美白各种银黑牙齿

\*精铸西德烤瓷牙160~200元/颗 \*全口树脂牙300元/口 \*超声波洗牙40元/口  
\*精铸钛合金烤瓷牙400元/颗 \*全口瓷牙400元/口 \*黄金牙漂白200元/口  
\*进口固定牙60元/颗 \*补牙10元/颗 \*矫正青少年隐形牙500元  
\*活动牙30元/颗 \*松动牙固定30元/颗 (单颌矫正是)

电话: 0371-67877433 (聘牙医2名)

地址: 郑州市伏牛路61号,郑州仁和老年病医院, 第102、103、104、105室(到伏牛路与嵩山路交叉口站下车或乘坐101路)

## 糖尿病 少花钱 试疗效

河南中医离退休专家医院门诊部采用纯中药系  
列方剂,专治糖尿病,及并发症,疗效甚好,患者凭本  
报只需花60元钱,可来我院先治病。您不妨试试疗  
效,有老中医坐诊。

(免费测血糖)电话 0371-65239176 地址: 城东路与东里路交叉口

## 鼻炎哮喘咽炎新突破

河南中医离退休著名专家司教授、宋主任在国内发明鼻咽  
内服加吸闻疗法,特别对鼻炎、咽炎、过敏性皮炎、哮喘、老年人  
肺气肿多年临床证明疗效确切,5~7天见效,1~3个疗程康  
复,愈后不易复发。承诺:用药十天无效全退款。

地址: 郑州市城东路 110 号 电话: 0371-66381660

河南协和医院

来自北京的技术

微创祛

# 大脚骨

(请提前预约)咨询电话: 0371-67239700



【会诊后有专家长期坐诊】

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于10月21日来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

治疗方法: 引进美国足外科动力系统矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长缩短、小趾内翻及其他手术失败者可进行修复。

手术特点: 局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症; 一次矫正终身受益。

省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 祛大脚骨我们更专业!

地址: 郑州市伊河路42号 网址: www.xhzhwk.com 商务实名: 大脚骨

乘车路线: 从火车站乘75、201路到伊河路与桐柏路交叉口即到。

## 首次谈与法国总统离婚原因 萨科齐前妻:我的心早飞了

据新华社电 法国总统尼古拉·萨科齐的前妻塞西莉亚19日说,她和总统“竭力”避免离婚,但最终发现他们再也不能生活在一起。

法国总统办公室18日证实,萨科齐与妻子塞西莉亚已结束夫妻关系,正式离婚。

塞西莉亚19日接受法国《东部共和报》采访

时承认,2005年第一次离开萨科齐时,她已“心有所属”,但是最终选择回到丈夫身边,因为试图“重建一些东西”。

萨科齐今年5月当选总统以来,塞西莉亚就一直避免与丈夫同时出现在公众面前。她对此解释说,自己是“一个喜欢阴影,平静和安宁的人”,“不愿展现自己,不愿暴露自己,从

而保护自己”。

塞西莉亚说,她天生不是当总统妻子的材料。“我知道有一个作为公众人物的丈夫,我跟随他已经20年了,但这并不是我想要的。”

她对离婚可能引起的轰动淡然处之:“在我身上发生的这一切已经在数以百万人身上发生过:有一天,你在婚姻生活中再也

找不到自己的位置……生活再也无法继续。”

“夫妻关系再也不是你生活最重要的部分。它不再发挥作用,它也不再运转,”塞西莉亚说,“我们试着重建,恢复,让我们的家庭比任何一切都重要,把这个所有法国人关注的家庭放在首位。我们尝试了所有方法,我也竭尽全力,但就是不可能了。”



又到离别时

10月19日,在朝鲜金刚山地区,一名朝鲜老人(右)与来自韩国的亲人们道别。最新一轮韩朝离散亲属会面活动于17日开始在金刚山举行,共有800余名韩朝离散家属参加本次会面活动。在短短三天的团聚后,他们不得不再次分别。新华社发

在网上发布近200张猥亵男童的照片  
**色狼外教被捕**

据新华社电 10月19日,在泰国首都曼谷,涉嫌猥亵男童的犯罪嫌疑人克里斯托弗·保罗·尼尔在当地警察的押送下抵达警察总署。当天,尼尔在泰国东北部被警方逮捕。

现年32岁的尼尔是加拿大人,从2000年起开始在泰国、韩国和越南等地以教授英语为生。他曾对12名越南和柬埔寨男童实施性侵害,并在互联网上发布近200张猥亵男童的照片,而他的头像经过软件处理,仅显示为一个模糊漩涡。国际刑警组织18日发出红色通告,在全球搜捕此人。